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Особливості терапевтичного лікування 

в дитячій стоматології

Стоматологія дитячого віку — одна із 
найскладніших спеціальностей. Про-
те останнім часом чимало лікарів 
прагнуть здобути знання із основних 
аспектів стоматології дитячого віку: 
як і чим лікувати карієс та його 
ускладнення, який метод лікування 
слід обрати у різні вікові періоди, як 
знеболити стоматологічні втручання, 
як контактувати з дитиною та її бать-
ками? Відомо, що більшість дітей ма-
ють вроджений страх перед лікуван-
ням та відмовляються від співпраці з 
лікарем, але завдяки анестезії стома-

тологічне лікування стає безболіс-
ним. Правильний вибір знеболюван-
ня (загальне чи місцеве) на дитячому 
стоматологічному прийомі дозволяє 
провести ефективні та безпечні втру-
чання і уникнути психологічного 
стресу в дитини. Потреби сьогодення 
диктують високі вимоги щодо якості 
стоматологічного лікування. 
Також лікарі шукають відповіді на 
запитання як уникнути розвитку ка-
рієсу, як зберегти здорові зуби у ди-
тини, які профілактичні заходи мож-
на проводити у дітей різного віку, як 
переконати батьків у необхідності 
гігієнічного догляду за зубами з ран-
нього віку та лікування навіть почат-
кових уражень? Дитячий лікар-сто-
матолог повинен враховувати фак-
тори, що можуть вплинути на якість 
лікування, зокрема стадію розвитку 
зуба, сформованість коренів та зрі-
лість емалі; вік дитини, загальносо-
матичний стан; її здатність до спів-
праці з лікарем. Також стоматолог 
повинен володіти глибокими знання-
ми не лише зі стоматології, а й з пе-
діатрії, анестезіології, медичної пси-
хології. Осягнути усі секрети стома-

тологічного лікування дітей допомо-
же лекційний курс «Особливості те-
рапевтичного лікування в дитячій 
стоматології», що відбудеться 21 
червня у Києві. Проводить курс, орга-
нізований Освітньо-інформаційним 
центром «ММАКСИМУС», к.мед.н., 
доц. каф. стоматології дитячого віку 
ЛНМУ ім. Данила Галицького, лікар 
вищої категорії, член IAPD, голова 
Львівського обласного осередку Асо-
ціації профілактичної та дитячої сто-
матології Г.М. Солонько. Лектор поді-
литься зі слухачами великим прак-
тичним досвідом, здобутим зокрема 
у Центрі стоматологічної імплантації 
та протезування «ММ» та Центрі ди-
тячої стоматології «Клініка Заблоць-
кого», що дозволить практикуючим 
стоматологам поглибити знання у ді-
лянці дитячої стоматології, навчить 
приймати правильні рішення у най-
складніших клінічних ситуаціях для 
досягнення високих результатів ліку-
вання маленьких пацієнтів.
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